

习近平同陈庆炎举行会谈

双方同意共同推动中新关系上升到新高度

据新华社北京7月3日电

(记者 刘华)国家主席习近平3日在人民大会堂同新加坡总统陈庆炎举行会谈。两国元首同意双方要总结经验,规划未来,进一步增强政治互信,保持高层密切交往势头,深化经贸和金融领域合作,扩大人文交流合作,一道推动中新关系上升到新高度。

习近平指出,中国同新加坡是亲密而特殊的伙伴。建交25年来,中新关系得到跨越式发展。

习近平强调,在庆祝中新建交25周年之际,双方应该进一步加强战略沟通,以更强有力的政治互信为两国务实合作保驾护航。要保持高层密切交往势头。要深化经贸和金融领域合作,中方愿积极探讨中新自贸协定升级,为两国未来经贸合作培育新的增长点。双方应该继续支持中新苏州工业园区和中新天津生态城建设。中方同样关心和支持两国在中国西部地区新的政府间项目,希望其成为“一带一路”、中国西部大开发和“长江经济带”建设示范性重点项目。要扩大两国人文交流合作,中方期待新加坡中国文化中心早日投入运营,愿同新方积极商签新一轮教育交流合作备忘录。中方重视中新两军关系,愿同新方继续推动两军交流合作健康稳定

向前发展。

习近平指出,中国坚持和平发展道路和睦邻友好政策。明年是中国—东盟建立对话关系25周年,中方愿同包括新在内的东盟国家一道,落实好各项目合作倡议,聚焦发展合作,推动中国—东盟关系不断向前迈进。中方也愿同新加坡及有关各方一道,积极推进亚洲基础设施投资银行筹建工作,努力将亚洲基础设施投资银行打造成一个实现各方互利共赢、专业、高效的基础设施投融资平台,促进区域互联互通和经济发展。

陈庆炎表示,很高兴在庆

祝中新建交25周年及新加坡建国50周年之际访华。新的形势下,双方可以更加充分地发挥

新中自贸协定作用,进一步推

动中新经贸关系以及东盟同中

国经贸关系的发展。

陈庆炎表示,中国是国际社会的重要成员和世界第二大经济体。加强同中方在各领域的合作对包括新加坡在内的东盟国家有着十分重要的现实意义。新加坡将出任东盟—中国关系协调员,愿为增进东盟国家同中国在相互信任、互利合作基

础上加强双方关系作出努力。

北京“控烟令”实施第

占近六成

“机关办公楼和餐厅,确实是控烟难点。”北京市卫生计生委委员高小俊3日说,“控烟令”实施一个月来,北京市12320控烟投诉举报热线接到投诉举报3305件,按场所划分,写字楼办公楼和餐厅加起来约占总投诉量的56%。

“被投诉是因为,办公楼里单位不劝阻吸烟者,或者个人在禁止吸烟场所吸烟而

且不听劝阻。”北京市控烟协

会会长张建枢说。

“控烟效果基本满意。”

高小俊说。不过“死角”依

然存在。从事保险业务推广的刘凯向记者透露,虽然禁烟令很严格,但是违规吸

烟的现象仍然存在。“我经常

看到一些人违反规定,但罚款

绝不是目的。”

“控烟令”成效渐显,不过“死角”依然存在,办公

楼、个人办公室等控烟难点

如何更好控烟?

“控烟令”实施第一

天,6月1日,北京市人大常

委会副主任孙康林带队到

北京市人大常委会机关和北

京市政府机关检查控烟情

况。7月1日19时,他再次带

队到北京某餐饮一条街夜查

控烟。

记者在北京一家饭店采

访,服务员说:“实话实说,

有的客人为了吸烟,要求去

包间里,我们就要委婉地跟

客人解释,包间也不允许抽

烟。”

控烟一个月 罚了十万元

——北京力避“最严控烟令”一阵风

新华社记者 李亚红 倪元锦 林苗苗

按照规定,禁止在幼儿园、中小学校及其周边100米内出售烟草制品。张建枢指出,根据北京市此前调查发现,北京市中小学周边100米范围内的售烟点超过千处。北京市工商局负责人回应,因为有些售烟点已经取得烟草营业执照,而且还没到期,因此正在与北京市烟草专卖局协商,尽快解决这一问题。

北京现有烟民约419万人,而监督执法人员仅1000多人。北京市辖区这么大,如何能够始终保持“高压执法”是很多人关心的。高小俊表示,北京市卫生监督执法人员将坚持对控烟监督执法常态化。此外,动员更多社会力量参与控烟。北京市控制吸烟协会正在招募控烟志愿者。他们到禁止吸烟的公共场所和工作场所进行控烟宣传和劝阻吸烟,并对违法吸烟行为进行举报,与监督执法人员有直线联系。

(新华社北京7月3日电)

《北京市控制吸烟条例》6月1日实施,此条例因要求高执法严,而被称为“史上最严控烟令”。北京市卫生计生委7月3日发布“条例满月观察”:40家单位因控烟不到位、90个人因违反条例吸烟被处罚。

“控烟令”成效渐显,不过“死角”依然存在,办公楼、个人办公室等控烟难点如何更好控烟?

办公楼与餐厅被投诉量

占近六成

“机关办公楼和餐厅,确实是控烟难点。”北京市卫生计生委委员高小俊3日说,“控烟令”实施一个月来,北京市12320控烟投诉举报热线接到投诉举报3305件,按场所划分,写字楼办公楼和餐厅加起来约占总投诉量的56%。

“被投诉是因为,办公楼里单位不劝阻吸烟者,或者个人在禁止吸烟场所吸烟而

且不听劝阻。”北京市控烟协

会会长张建枢说。

“控烟效果基本满意。”

高小俊说。不过“死角”依

然存在。从事保险业务推广的刘凯向记者透露,虽然禁烟令很严格,但是违规吸

烟的现象仍然存在。“我经常

看到一些人违反规定,但罚款

绝不是目的。”

“控烟令”成效渐显,不过“死角”依然存在,办公

楼、个人办公室等控烟难点

如何更好控烟?

“控烟令”实施第一

天,6月1日,北京市人大常

委会副主任孙康林带队到

北京市人大常委会机关和北

京市政府机关检查控烟情

况。7月1日19时,他再次带

队到北京某餐饮一条街夜查

控烟。

记者在北京一家饭店采

访,服务员说:“实话实说,

有的客人为了吸烟,要求去

包间里,我们就要委婉地跟

客人解释,包间也不允许抽

烟。”

记者在北京一家饭店采

访,服务员说:“实话实说,

有的客人为了吸烟,要求去